



想要打开业主的钱袋子不容易

2014/10/14 星期二

责编：童婷婷 见习美编：吕鑫 组版：谈雷

B30 现代快报

# 房产限购取消，是否能刺激家居行业？ 商家反映 十一销售略显平淡

9月21日下午，南京市政府正式发文，明确全面取消住房限购，购房不再需提供新购住房证明，持续3年零9个月的南京楼市“限购令”宣告退出历史舞台。十一黄金周，这是传统商业一年中最重要的销售节点，新政出台是否给家居行业带来一丝希望呢？

现代快报记者 张彦怡

## 市场反应 十一未见火爆场面

十一期间，房产市场形势喜人，七天共计认购商品房2840套，而去年十一期间的认购数不到2000套。不仅如此，2840套的骄人成绩只比房产市场最红火的2007年少了一点点。

作为上下游产业，家居市场和房地产市场密切相关。据国家上半年数据显示，国家出台限购政策对房地产业进行宏观调控之后，房地产业经济出现下滑，整个市场一蹶不振。楼市的不景气波及下游家居行业，2014年可以说是家居市场低迷的一年。但随着限购政策取消后房产市场的火热，居家市场在十一期间表现又是如何呢？

新爱华装饰董事长顾爱华在今年十一活动中调整了营销思路，签单量与去年同期相比略有上升，但还是发现了很多问题，“今年的签单率特别高，十一期间，我们接待了200多户业主，签了60多单。去年没有签这么多，但是业主接待了400多户，可见今年的交付量还是不高。”顾爱华觉得，对家装企业来说，政策的调

整，短期来看会有一定的好处，但长期来说行业的形势扭转要看房地产的发展状况。“现在的房产交付量远远不能满足南京市场上这么多家装公司的需求。前几年，有很多设计师或者施工队从大家装公司中独立出来，成立自己的公司或者是设计工作室，一直到去年，都还能够生存，但是到了今年，从上半年开始交付量就急剧下降，他们就撑不下去了。”

“今年十一期间的生意偏平淡。”南京一名家居卖场的企划经理谭先生这样说，“和去年十一相比，可能还略差。建材商方面，有好有坏，家具方面就很一般了，商场内业主反映都不是特别好。”对于房产新政，谭经理表示在今年内作用不大，房产行业对居家行业的影响具有延后性，就算是有影响也要到明年年后才能渐渐反映出来。另外，限购政策放宽之后，后续的政策也不是很明确，银行如何放贷，开发商如何利用政策，对市场拉动的程度都有待观察，而且政策的稳定性也有待考验。除此之外，谭经理也有自己的担忧：“在居家行业中，装修需求最大的，也是最稳定的就是刚需群体。房产限购政策的放宽，只是将2、3套购房放宽了，对刚需群体的作用不大，而开发商的见势涨价，可能会影响刚需群体的

购房。”

## 专家观点 新政并非救命稻草

今年以来，居家行业不断走低，很多商家将希望寄托于房地产的回暖上。某家居卖场负责人对记者说：“家装是房地产的下游，所以房地产不好一定会影响到家装，但问题是房地产的放慢不能归结到限购上去，限购不是关键，房地产下滑的主要原因是供求关系发生了比较大的转变，不能把所有矛盾都转到限购上来，限购也就只是这几年的事情，同样限购的放宽也不是救命稻草，能力挽狂澜。”

广州银行营业部主任邵先生说：“各地陆续取消限购，短期内不会出大的问题，但对未来有什么影响，还是要观察观察再说。其实近几年限购已经成为常态，现在大环境的萎靡并不能归咎于限购，更多是因为房地产、金融和大环境的影响。传统产业产能过剩，经济转型还没有完成是主要问题，比如钢铁、水泥、船舶制造等基础产业这些行业低迷，意味着基础设施、航运、房地产等行业也不振，这些才是经济的晴雨表。”

## 活动看板

### 生活家装饰 举办“旧衣换票”活动

近日，生活家装饰将登陆南京，作为一个全国连锁型的整装领导企业，生活家一直贯彻集团的核心价值观“爱与责任”。本周周三、周四为企业“爱与责任”公益日，生活家装饰将举办爱心捐赠夜场活动，活动从18:00开始。这两天内，凡是电话预约咨询装修的读者，只要到店，生活家就报销您的车费50元，带冬季衣物还可参加“旧衣换影票”活动，您只要带一件或一件以上您不需要的冬季衣服（请保持衣物干净整洁），便可换取电影票2张，并在之后的报纸上公布捐赠名单。

如有客户现场交纳定金，除去生活家为您量身打造的专属大礼之外，还可现场认筹100元捐助基金，由生活家装饰出资，以您的名义进行捐助，并及时向您汇报款项的明细。

(张彦怡)

## 优惠链接

交定金加188元即可得价值2299元海尔32寸彩电一台；交定金现场砸金蛋，金花四溅，空调、冰箱、洗衣机、42寸电视、微波炉、吸尘器等高档礼品现场抱回家，100%中奖。

- 公司地址：奥体大街177号环宇融侨广场二楼接待处
- 乘车路线：地铁2号线奥体东站1号、3号出口

## 为您服务

### 金秋十月 直通车带你看样板房

10月19日，家装样板房直通车将带领业主参观10余套精品样板房，包含小户型、大户型、跃层等多种户型，既有老房也有新房，风格有现代简约、简欧及现代中式等。本活动支持的装修公司有：锦华、钟凯丽、星艺、典王、千禧龙、固强、百思乐、方正、楼外楼、星汇、我乐、中保龙、凯菲德、手挽手、多特、灿煌等。本活动全程免费，为确保上车有座位，请提前电话报名留座位。

(余益霞)

发车时间：10月19日  
预约热线：96060

1. 华侨路申银万国证券大门 口 8:20
2. 山西路青剧院前16路公交车站 8:35
3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷口) 8:40
4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面) 8:50
5. 张府园3号地铁出口向右走 苏果超市旁(80路、82路公交站) 9:00
6. 水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面) 9:10

## “大”有可为

“第一设计”带你看看大宅装修范儿



简欧——餐厅

新中式——客厅

古架远看是一个传统的中国“福”字，非常贴合整个家庭的装修风格。

### 方案一：新中式风格

楼盘：东方天郡  
户型：5房2厅4卫2厨  
面积：220m<sup>2</sup>  
造价：30万/全包  
家装公司：实创装饰

#### 设计解析

业主是南京某高校的经济学教授，平时家中常住人口就夫妇俩，孩子和老人偶尔放假会回家住，由于业主有时会做些公益性的学生培训，希望能留出场地，但不要看着太空旷，另外，业主的藏书和藏品较多，也希望能得到妥善安放。

本案由实创装饰首席设计师陈少华操刀，风格定位为新中式。根据业主需求，设计师将一楼客厅设计成一个可同时容纳20人的小型培训厅，并在电视背景墙上方安装了投影幕布，居家讲课皆宜。业主有近3000册的藏书，所以陈少华不仅在书房里设计了书柜，在客厅、过道的空间里都设计了书柜，既解决了藏书问题，又装饰了原本空旷的空间。陈少华认为，业主的藏品本身就具有家居装饰功能，因此在沙发后设计了一个博古架作为背景，而博

### 方案二：简欧风格

楼盘：天正天御溪岸  
户型：3房2厅2卫  
面积：154m<sup>2</sup>  
造价：17万/全包  
家装公司：一号家居

#### 设计解析

本案是一户三口之家打造的，男主是桥梁设计师，很多时候需要在家工作，因此希望家里简单而舒适。而女主人是全职太太，居家时间较多，对厨房的设计很在意。

客厅的整体色调以米色为主。电视背景墙主要采用米色仿玉石大理石砖，并做了欧式风格的隐形门。与之对应的沙发背景墙则采用香槟金色墙纸配上欧式装饰画。客厅的照明选用了欧式水晶吊灯，与整体的搭配相得益彰。考虑男主人有收藏红酒的喜好，设计师在餐厅的一边特意设计了精美的酒柜，玻璃质感使餐厅空间显得很宽敞，让人眼前一亮。

根据业主的需求，把厨房的空间扩



你是否刚刚拿到新房，憧憬着装修完入住的那一刻？你是否焦急地等待着还没到手的钥匙，幻想家的效果图究竟为哪般？无论你是在等待还是在幻想，“第一设计”都能帮你忙。本栏目将长期解析南京热点交付楼盘的最新设计案例，为广大装修刚需业主提供免费参考和服务，如果你想得到个性化服务，还可以直接与我们取得联系。  
报名热线：  
84783682  
微信扫一扫：

